



掌上健康
唯美口腔



唯美口腔 3周年感恩, 史上最划算种牙仅需 3399元, 最后5天! 种牙没专家 钱等于白花

为啥韩国技术能响彻亚洲 靠的就是专业

韩国虽小,但其很多技术却很强大,从电子技术到整容医学,个个响彻亚洲。为什么呢?因为认真和坚持。在种植牙技术上,他们同样在国际领先。韩国种植牙短短几十年的发展,比较出色的 Osstem 和

Dentium 种植系统就能成为全球最畅销种植体,成为亚洲人的首选。然而韩国不仅种植技术专业,种植牙医师也同样专业。唯美口腔韩方院长、国际种植大师郑淳奎博士在20年前就开始种植的研究,到现在已

成功种牙数十万颗,对各种疑难问题和情况都见过,所以效果更有保障,成功率更高。即日起至29日郑院长亲自莅临唯美会诊,如果您有任何种植牙方面的疑难病症,请赶紧预约韩国专家号。

什么叫专业?用现在流行的话说就是:“网络购物找淘宝,买房找万科。”这就反映了做事一定要找对专家,才能更有保障。无论哪种疾病,能一次治愈,少走弯路避免不必要的浪费是最好的。而很多牙齿缺失的患者常常认为随便找个地方就能补牙、镶牙、种牙,最后是钱也花了,没多久时间一些问题又来了。这样一来,既浪费了钱,还拖延了牙齿缺失的最佳修复时间,导致后续的治疗费用一步步上涨。牙齿问题到底该怎么选择专家呢?今天特别邀请到唯美口腔专家为您支招。

蒋晓蕾



不是种牙难度太大 可能是您找错人了

老张今年68岁了,因牙齿缺失吃饭嚼不烂,久了肠胃也闹毛病。老张打听到现在流行种植牙,种的好比真牙还耐用,大医院至少得要六七千一颗,小诊所就干把块钱。老张想着小诊所的牙医种牙便宜,就去种了牙,种牙的肿胀持续了十来天,结果还没种成功,种牙失败带来的并发症可折腾死老张了。看

着父亲被折腾得人都消瘦了,儿子小张是急得不得了,赶紧找了做牙医的同学打听。同学建议说:“做种植牙一定要找专家做才行,找错人了,手术做失败,白花钱还多受罪。”

月初,小张在朋友的推荐下带着父亲来到了唯美口腔。唯美国际种植大师郑淳奎博士亲自为老张做了口腔检查,制定了

完美的种牙方案,并在手术前与老张做了非常详细的沟通才开始种牙。种牙的专用手术室,采用万级层流净化,和其他地方完全不一样,种植过程操作非常温柔,就连麻醉的时候都几乎没有感觉,种牙后第二天就没有疼痛感,没两天基本就能正常吃东西,这就是好专家和普通医生的根本差别。

牙齿缺失早一天解决 就省半颗牙的费用

牙齿缺失的时候,您首先想到的是用什么方法补救?镶牙还是活动牙?唯美口腔郑淳奎院长建议您,这个问题一定要根据不同的情况定制方案才行。比如能保留原始牙的尽量保留,

能做活动牙的就没必要花钱做种植,不管做什么,遇到牙齿缺失一定要尽早解决,因为多拖一天,就可能带来其他牙齿问题,比如邻牙脱落、身体肠胃消化问题等。解决的时候就要多花钱

用。现在唯美口腔三周年感恩盛典,韩国进口高端种植体仅收3399元,跟镶牙比起来也就多了千多元钱!现在活动在月底马上就要结束,去晚了,可能还要多花钱哦!

唯美三周年院庆大放价 省钱倒计时

唯美3周年院庆大放价,让您一次省钱到底。现在请预约或百度搜索“唯美口腔”即可享受:**检查礼:**口腔内窥镜、口腔全景片免费检查;**种植礼:**韩国种植体3399元,其他种植体送牙冠;**美牙礼:**牙齿美白微信分享最低享受880元,牙齿贴面、全瓷美容修复8.8折(微信分享单颗再减200元);**矫正礼:**传统矫正8.8折,隐形矫正减免3000元。



种植牙人群请注意

韩国金牌种植博士火热预约中

韩国政要、明星御用种植专家, 花钱也请不来的名医, 千万别错过!

5月31日前种植牙仅需3399元!

郑淳奎院长

韩国精细化种植牙大师
河南地区唯一注册韩籍口腔专家
美国华盛顿大学口腔修复医学博士
具有近20年牙齿种植临床经验

什么人适合预约郑淳奎院长?

牙齿缺失、高难度种植牙患者、复杂牙槽骨种植患者。

预约郑淳奎院长有哪些好处?

享受国际先进种牙技术, 种植体最低3399元特惠!

会诊时间

5月26日-29日
每天限额15名, 预约从速